ATA Nº 3017
35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

06 DE NOVEMBRO DE 2017
Aos seis dias do mês de Novembro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 35ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de outubro de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Decreto Legislativo N° 91/2017 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1279) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Sr. Prefeito, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes, no sentido de enviar os documentos e as informações sobre a Lei nº 3.171, de 23 de dezembro de 2015. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Marquinhos Gava e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1283) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Senhor Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes, no sentido de informar o seguinte sobre a caixa d’agua e o poço que foi perfurado na área verde, entre as Ruas José Ghedin e Rua dos Imigrantes, no Jardim Nova Barra: 1º) Qual a situação atual do poço e da caixa d’agua? O poço está em funcionamento? 2º) Caso positivo a resposta anterior, quantos litros de água ele está produzindo? 3º) Caso negativo, porque não está funcionando e o que é preciso para reativá-lo? Quais investimentos são necessários e quais os custos? Em funcionamento, qual a capacidade de produção do poço esperada? 4º) Qual os investimentos realizados pela prefeitura nesse poço? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava, Lelo, Joãozinho e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 446/2017 Protocolo: 1280/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita a reforma da lombada existente defronte a Escola Estadual Maria Luiza Ferreira Zambelo, o Castelinho, bem como a edificação de outra lombada ou redutor de velocidade nas imediações da Escola Técnica Comendador João Rays, próximo ao número 2198. Indicação Nº 447/2017 Protocolo: 1293/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEPARTAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA para realizar com URGÊNCIA uma fiscalização na empresa Dierberger Óleos Essenciais S/A, devido ao mau cheiro que sai dos bueiros ao redor da empresa. Indicação Nº 448/2017 Protocolo: 1294/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para realizar com URGÊNCIA a LIMPEZA DE BOCAS DE LOBO em toda extensão da Rua Geraldo Fazzio. Indicação Nº 449/2017 Protocolo: 1295/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizada operação Tapa Buracos nas seguintes ruas do Jardim Nova Barra: Rua Miguel Casagrande; Rua Santo Gatto e Rua Luiz Sponchiato. Indicação Nº 450/2017 Protocolo: 1296/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para realizar com URGÊNCIA a LIMPEZA DE BOCA DE LOBO na Avenida Industrial, defronte a Dierberger. Indicação Nº 451/2017 Protocolo: 1298/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para tomar as providências necessárias para averiguar a possibilidade do corte e poda de árvore na Rua Antonio Bressan, defronte ao numeral 239. Indicação Nº 452/2017 Protocolo: 1299/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja instalada na Rua Alexandre Alasmar, próximo ao numero 599, uma faixa elevada para travessia de pedestres. Indicação Nº 453/2017 Protocolo: 1300/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN que SEJA FEITA A PINTURA E DEMARCAÇÃO DE VAGA DE ESTACIONAMENTO PARA DEFICIENTE E IDOSO DEFRONTE A ASSEMBLEIA DE DEUS, MINISTÉRIO IPIRANGA, NA RUA SAVÉRIO SALVI, 486. Indicação Nº 454/2017 Protocolo: 1302/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à Guarda Municipal para que seja colocado um guarda Campo Sintético Álvaro Antonelli (Duda) localizado no Sonho Nosso I. Indicação Nº 455/2017 Protocolo: 1303/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja instalada na Rua Santo Rizatto faixa elevada para travessia de pedestres. Indicação Nº 456/2017 Protocolo: 1304/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente PARA QUE FAÇA COM URGÊNCIA LIMPEZA, CAPINAÇÃO E MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DA RUA COM. HERMÍNIO DE LIMA EM TODA SUA EXTENSÃO. MOÇÃO DE APELO (PCM 1297) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior PARA A COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL, extensível à AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA – ANEEL, para que tome as providências com relação a recorrente interrupção de energia elétrica no bairro Vila Nova, de nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1305) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior a atleta ANA CLÁUDIA DA SILVA BELLINI, por ter conquistado o título de Vice Campeã no Campeonato Brasileiro Caixa de Atletismo, Sub-23, na modalidade de lançamento de martelo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 3° trimestre de 2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Moção de Pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Senhor Adevaldo Colonize ficando registrado em ata e da manifestação será dado conhecimento à família. Não havendo mais matérias para o Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição o Vereador Lelo usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2017, de autoria do Executivo, que “Estabelece o Plano Plurianual do município para o período de 2018 a 2021 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2018”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Pedido do Vereador Edson para discussão e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos N° 82 a 90/2017, Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida os Projetos foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de Novembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
